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ATA DA 737a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2021— 18 
LEGISLATURA 202112024. 

Às 09h (nove horas) do vigésimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e 

vinte e um (2610312021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São 

Vicente de Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da 

Câmara Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. 

Presentes os Excelentíssimos senhores vereadores: vice-presidente Francisco Saraiva 

Dantas; 20  secretário: José Almeida da Silva; Geilson Linhares da Cunha Maia, Onaldo 

Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos e Sebastião Marcos Costa de Sousa. 

FALTOSOS: João Fernandes Gomes e Vanderley Mota Pereira. O senhor presidente 

declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata da sessão anterior. A 

ata foi lida, discutida e aprovada, a unanimidade de votos, com ressalva no - 

pronunciamento do edil João Fernandes Gomes, por provocação do edil Sebastião 

Marcos, ficando acrescentado no pronunciamento de João Fernandes em relação as 

críticas populares sobre a retirada da gratificação dos motoristas de que o prefeito 

poderia conceder gratificação aos motoristas por existir legislação autorizativa nesse 

sentido, exemplificando que o senhor prefeito concedeu gratificação de 35% ao tio dele e, 

adiante, ficou comprovado que se tratava de outra pessoa e não do tio do prefeito, sendo 

que o parlamentar reconheceu o erro e pediu desculpas. Ato contínuo, foi dado 

continuidade aos trabalhos e o senhor presidente ordenou que fosse feito a leitura do 

expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: A) Projeto 

de Lei n°. 06/2021, de 16 de março de 2021. EMENTA: Dispõe sobre a reestruturação do 

Conselho do FUNDEB e dá outras providências. 1.2 do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 

Atos Normativos, Requerimentos, Indicações, Moções e Informativos: ii) Ofícios 	. 

Recebidos: Ofício do Executivo n°. 5512021, encaminhando o PLE n°. 0612021 e 

solicitando que o mesmo seja apreciado em regime de urgência. Ofício do Executivo n°. 

65/2021, indicando o vereador Onaldo Fernandes Maia para exercer a função de líder do 

governo nesta Casa; Ofício n°. 35/2021 do secretário de Educação, informando que virá 

um técnico prestar esclarecimento acerca do PLE n°. 06/2021 quando da realização da 

Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2021 e, por último, Ofício n°. 0712021 do 
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secretário de Cultura, informando que virá um técnico prestar esclarecimento acerca do 

PLE n°. 0412021 quando da realização da Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2021 

INDICAÇÕES: Indicação n°. 0212021, de 26 de março de 2021 de lavra do vereador 

Hermes Fernandes de Arruda Indicando ao prefeito a necessidade em distribuir cestas 

básicas para as famílias carentes do nosso município. REQUERIMENTOS: 

Requerimento do vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa apelando a esta 

presidência que notifique o secretário de lnfraestrutura deste município no sentido seja 

construído quebra-molas na rua Ceará, no Bairro dos Estados. 2. LEITURA DE 

PARECER: Nada a registrar. Em sede preliminar foi aprovado pedido de urgência, 

formulado pelo Executivo, para o PLE N°. 0612021. Doravante a matéria passou a 

tramitar na forma disciplinada no art. 36 do Regimento Interno. 3. PRONUNCIAMENTOS: 

O senhor José Alcione Fernandes prestou esclarecimentos acerca do Projeto de Lei do 

Executivo que dispõe sobre a reestruturação do Conselho do FUNDEB, alvitrando que o 

texto proposto objetiva se adequar à nova legislação. O vereador Francisco Saraiva 

Dantas parabenizou a deputada Polyana Dutra pelo empenho da mesma para 

restauração da caixa d'água no Bairro Emboca, assim como enalteceu e reiterou pedido 

do colega Hermes Arruda no sentido seja distribuído cestas básicas para as famílias 

carentes. Dantas pediu ao prefeito seja reativado as barreiras sanitárias, pontuando que 

tal serviço acontece de oito em oito dias em pontos distinto e, dessa forma, não produz 

eácia. O vereador Onaldo Fernandes Maia parabenizou a presidência pela transmissão 

da sessões pela rádio local, enfatizando que antes foi proibido a transmissão das 

mesmas. Onaldo se reportou sobre pleito de Hermes, acrescendo que o município já fez 

doação de cestas básicas e que o CRAS está cadastrando famílias para receber os 

alimentos que serão doados pelo governo do estado. Maia apelou pela união de todos 

em prol do desenvolvimento de nossa cidade e que sejam cessadas as críticas 

destrutivas como vem acontecendo com Dr. Talles; reconhecendo que, pelo fato de ser 

uma nova gestão, a atual administração vem apresentando algumas dificuldades, entre 

elas o setor de licitação, mas tudo será resolvido, pontuou o parlamentar. O vereador 

Robson Silveira dos Santos disse ser importante a distribuição de cestas básicas para 

pessoas carentes, revelando que o gerente da EMATER orientou que as famílias 

carentes da zona rural procurem aquele órgão e, finalizando, descreveu o perfil do 
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vereador, reafirmando seu compromisso em lutar pelo povo. O vereador José Almeida da 

Silva prometeu que vai ajudar as pessoas carentes e apelou aos pares que façam o 
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mesmo. O vereador Geilson Linhares da Cunha Maia registrou que a Assistência Social 

já vem ajudando a pessoas carentes, o que é muito importante, entendeu Maia fazendo 

lembrar que antes nunca teve gari varrendo as avenidas do Bairro dos Estados 

ressalvando, entretanto, que tal prestação de serviço é importante para a população 

daquela localidade e, finalizando, destacou que a desativação do lixão desempregou 

várias famílias e que as mesmas necessitam de assistência por parte do poder público. 4. 

PROCESSO DE VOTAÇÃO: ia DISCUSSÃO ÚNICA: Projeto de Lei do Executivo n°. 

0612021, de 16 de março de 2021. EMENTA: Dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB. PRONUNCIAMENTOS: 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final e Comissão de Educação e 

Cultura, sob a égide da importância da matéria e prazo para criação do Conselho do 

FUNDEB, oralmente, se manifestaram favorável à aprovação do texto na forma proposta 

pelo Executivo. DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. DISCUSSÃO ÚNICA: 

Indicação n°. 0112021, de 02 de março de 2021 de lavra do vereador Francisco Saraiva 

Dantas, indicando ao prefeito a necessidade em providenciar garis para o Bairro dos 

Estados. DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. DISCUSSÃO ÚNICA: 

Indicação n°. 0212021, de 26 de março de 2021 de autoria do vereador Hermes 

Fernandes de Arruda, Indicando ao prefeito a necessidade em distribuir cestas básicas 

para as famílias carentes do nosso município. ,,ÓECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de 

votos. Em não havendo nada a tratar o sen 	 eerrada a sessão, 

mandando lavrar a presente ata. Eu, - zú (José 

Dantas de Oliveira Filho), técnico legislatp da Câm4ra Mu1Çicipal, lavrei a ata, que lida e 

aprovada vai assinada pelos presëfi 
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Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 26 de março de 2021 

HerioIs F?eS'Arruda - presid te 
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&Almeida da Silva - o seçretáno 
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(Uisgin Linhares d Cunha Maia - vereador 
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Robson Silveira dps Santos - vereador 

Sebastião Marco ~ot  de Sousa - vereador. 
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